



# 温情重阳 志愿服务暖人心

□晚报记者 王红 周海云

晚报讯 10月9日,彩虹湖社区联合滨城区民政局、滨城区慈善总会在活塞家园党群服务站开展“银龄乐享 爱在重阳”彩虹关爱慈善助老活动。同时,滨州市西志愿者学院联合彩虹湖社区、滨州吾悦广场等多家单位走进活塞家园小区开展“市西有礼 志在彩虹”志愿服务大集活动。

“市西有礼 志在彩虹”志愿服务大集活动现场热闹非凡。居民们拿着钝了的菜刀、剪刀等工具,有序地排起长队,磨刀志愿者熟练操作磨刀设备,砂轮飞转,火花四溅,一把把钝刀变得锋利无比。理发志愿者为居民们提供免费理发服务。医护志愿者耐心地为居民们测量血压、血糖以及常规检查,仔细询问身体状况、病史以及日常用药情况,提供个性化健康建议。还有眼科、牙科检查,提高了居民



们的健康意识。法律咨询服务桌前,居民们就关心的法律问题向法律志愿者请教,志愿者给予专业解答和建议,让居民们学到实用法律知识,增强依法维权意识和能力。

在“银龄乐享 爱在重阳”活动中,志愿者们在活动室准备好饺子馅、饺子皮,与小区热心的大爷大妈们一起包饺

子。大家一边包饺子一边话家常,浓厚温馨的氛围充满整个活动现场,一个个外形美观、皮薄馅大的饺子很快呈现在大家面前。

小区书法爱好者们挥毫泼墨,为重阳节增添一份文化墨宝。这边忙着包水饺,另一边则将包好的水饺下锅,欢声笑语间,热气腾腾的水饺出锅

了。社区志愿者们带着新出锅的饺子,走访慰问了辖区高龄老人,老人接过香喷喷的饺子,脸上洋溢着幸福满足的笑容。

书法爱好者吴松永老人告诉记者,他是活塞厂的退休职工,对企业有着深厚的感情,平常和老同事们见面的机会也少,通过重阳节的活动让老同志们能聚在一起,交流交流感情,非常开心。

“重阳佳节,让社区的老年人围坐在一起,同时联合志愿者学院为老年人提供了丰富多彩的便民服务活动,让他们在重阳节这个特殊的日子感受到关爱和温暖,充实了他们的精神生活。”市西街道彩虹湖社区党委书记居委会主任刘风云说,在以后的工作中,彩虹湖社区将继续关注老年人的需求,举办更多丰富多彩的活动,为老年人提供更加优质的服务,让他们安享幸福晚年。

## 九九重阳爱满金秋 关爱老人常伴左右

□通讯员 耿文燕 田敏

晚报惠民讯 10月9日上午,在重阳节来临之际,惠民县桑落墅镇卫生院组织医疗志愿服务团队前往镇养老院,开展了一系列义诊助老活动。

活动现场,由“万名医护进乡村”活动下派专家——滨医附院神经外科主治医师王清波及桑落墅镇卫生院副院长班希青带领义诊团队,为老人们提供专

业的健康指导及免费血压、血糖、血型、心电图检测等服务,并有专业公卫人员现场为老人们进行健康讲座,讲解养生知识。还为老人们发放了中医防流感香囊,香囊内的中药主要以芳香化湿类为主,起到芳香辟秽、健脾和胃、理气解郁、通窍醒神、驱毒杀虫的功效。

志愿者服务团队还帮助老人洗头、修剪指甲,整理房间卫生,让老人们感受到了家的温暖

和社会的关怀。

一位老人激动地说:“现在的社会真好,有人关心我们,还有免费的医疗服务,真是太好了!这些孩子们就像我们的亲人一样,给我们带来了这么多快乐和温暖。”

下一步桑落墅镇卫生院将以更专业的态度,更贴心的服务,继续为辖区内老年人的健康保驾护航。

## 多彩活动迎重阳 义诊来到幸福院



□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 10月9日,在沾化区黄升镇程井村幸福院,“关爱眼健康 敬老庆重阳”活动正在举行。

医院眼科专家为老人进行眼健康知识科普及眼部检查,并针对不同中老年人的眼部情况给出了不同的建议,叮嘱大家感到眼部不适时要及时检查,做到早预防、早治疗。

医院医生还为老人进行了健康知识讲座,让他们认识到健康的重要性。

下一步,黄升镇将以此为契机,继续关注老年人生活,积极帮助老人解决实际困难和问题。进一步传承和弘扬好传统、好家风,营造尊老、敬老、爱老、助老、孝老的良好氛围,真正让老人们老有所养、老有所学、老有所乐。

## 乐享银龄 情暖桑榆

10月10日,邹平市高新街道君悦社区组织开展“乐享银龄 情暖桑榆”重阳节系列活动,现场邀请专业面点师来为小区老人开展花馍制作教学,同时组织邹平市魏桥创业集团第八幼儿园师生一起为现场老人带来节目表演,现场气氛浓厚,欢声笑语不断。

通讯员 张珩 摄

